
Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

(вул. Банкова, 6-8, кім. 525 (в режимі відеоконференції) 
 

 

 

13 березня 2024 року об 11 год 00 хв 

 

Питання, що розглядаються в порядку контролю: 

1. Звіт Рахункової палати про результати аудиту ефективності 

використання коштів державного бюджету на забезпечення окремих категорій 

населення технічними та іншими засобами реабілітації 

 

Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним: 

Підготовка до другого читання: 

2. Перегляд висновку Комітету від 17 січня 2024 року (протокол № 173) 

«Про розгляд проекту Закону України про внесення змін до деяких законів 

України  щодо  забезпечення прав осіб з  інвалідністю  на  працю 

(реєстр. № 5344-д), друге читання» та розгляд пропозицій (поправок) членів 

Комітету, підготовлених з урахуванням зауважень, що містяться у висновку 

юридичної експертизи до проекту Закону України про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо забезпечення права осіб з інвалідністю на 

працю (реєстр. № 5344-д), підготовленого до розгляду у другому читанні 

 

Попередній розгляд: 

3. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про 

ветеранське підприємництво (реєстр. № 10258, н.д. Тарасенко Т., Третьякова Г. та 

інші) 

 

4. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про 

внесення змін до Закону України "Про засади внутрішньої і зовнішньої політики" 

щодо формування комплексного підходу до внутрішньої політики у ветеранській 

сфері (реєстр. № 11007, н.д. Тарасенко Т., Третьякова Г., Остапенко А. та інші) 

 

5. Щодо доцільності включення до порядку денного сесії проекту Закону про 

внесення змін до деяких законів України щодо скасування дозволу на застосування 

праці іноземців та осіб без громадянства (реєстр. № 11006, н.д. Рущишин Я. та інші) 

 

Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним: 

6. Проекти законів: 

 про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення реалізації права учасників бойових дій та сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України при відведенні їм земельних ділянок 



за рахунок земель державної і комунальної власності (реєстр. № 10027, 

н.д. Рудик С. та інші) 

 про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення права учасників бойових дій та членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України на відведенні їм земельних ділянок за рахунок 

земель державної та комунальної власності (реєстр. № 10027-1, н.д. Мороз В.) 

 


